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Формуляр за участие в конкурс 

ЗАСТРАХОВАТЕЛИ ЗА ОБЩЕСТВОТО 2025 
 

Краен срок за подаване на формуляра: 29.08.2025 г. 
 

І.  Контактна информация: 

Име на компанията АЙ ЕНД ДЖИ ИНШУРЪНС БРОКЕРС ЕООД 

Сайт на компанията www.iandgbrokers.com 

Контактно лице  Илда Павлова 

Телефон +359 2 8138813 

e-mail office@iandgbrokers.com 

Моля, посочете на коя 
асоциация сте член: 

БАЗБ 

 
 

ІІ. Информация за номинирания проект/инициатива 

1. Име на проекта/инициативата,  която номинирате за наградата: 
„Винаги с грижа към децата“  
Дарение за подпомагане на Център за обществена подкрепа – Самоков 

2. Период на реализация: (месец, година): 
 Моля, отчетете, че активностите по проекта/инициатива следва да са реализирани през  2024 г.,  
при необходимост, следваща логиката на проекта - до края на м. юни 2025 г.  
 
               Април - Юли 2024г. 

3. Периодичност (ежегодно, еднократно, нерегулярно): 
Еднократно  

4. Бюджет и способи за осъществяване на проекта/инициативата 
Моля посочете способите за осъществяване му, като например: парични средства, 
доброволчески труд, предоставяне на активи, дарение на материали и други.  

       Активи и материални средства 

5. Описание на проекта/инициативата: цели, задачи, целеви групи 
 

Проектът цели да подпомогне дейността на Центъра за обществена подкрепа – гр. Самоков чрез 
предоставяне на материални активи, насочени към създаване на по-добра среда за децата и техните 
семейства. Задачите включват подобряване на условията за игра, учене и социализация на децата. 
Целеви групи са деца и семейства, които ползват услугите на Центъра, както и специалистите, 
работещи в него. 

6. Описание на дейностите, извършени по проекта/инициативата 

В периода от април до юли 2024 г. Ай енд Джи Иншурънс Брокерс предостави дарение на Центъра 
за обществена подкрепа – Самоков, включващо спортни съоръжения (тенис маса, баскетболен кош 
и топки), детски съоръжения за игра (къща, пързалка, пясъчник), шатра и беседка за открити 
занимания, както и образователни и занимателни материали. Освен това бяха предоставени 
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мултифункционални устройства и консумативи за улесняване на административната и обучителна 
дейност на екипа. 

7. Постигнати резултати по проекта/инициативата 
 
Дарението допринесе за значително подобряване на условията за децата в Центъра, като осигури 
възможности за спорт, игра и творчески занимания. Специалистите разполагат с по-добри ресурси 
за работа, а децата – с безопасна и стимулираща среда за развитие. Проектът засили социалната 
ангажираност на компанията и оказа реална подкрепа на местната общност. 

Моля, предоставете снимка (снимки), отнасящи се към проекта/инициативата, които да 
бъдат използвани от организаторите при представянето му на сайта и в профилите в 
социалните мрежи на АБЗ! 
 
При възможност предоставете и други визуални материали, свързани с проекта!  

 
 

 

 
Благодарим Ви за участието в Застрахователи за обществото 2025! 


